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ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΑΓΙΟΥ  ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ     K47  

ΣΧΟΛΙΚΗ  ΧΡΟΝΙΑ:  2022-2023      M24  
 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ  ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ  ΕΚΔΡΟΜΩΝ 
 

 

Η συμμετοχή στην εκδρομή είναι υποχρεωτική 
 

Οι μαθητές/τριες του σχολείου επιβάλλεται να τηρούν τα ακόλουθα: 

 

1. Στο αυτοκίνητο 

(α)   Να μη σηκώνονται από τη θέση τους. 

(β) Να μη ρίχνουν οποιοδήποτε αντικείμενο ο ένας στον άλλο, να μη φωνάζουν δυνατά και 

γενικά να συμπεριφέρονται με πολιτισμένο τρόπο. 

(γ) Να μη μιλούν στον οδηγό και προπάντων να μην του ζητούν να βάζει cds δικά τους. 

(δ) Αν  έχουν  μαζί τους κάποιο μουσικό μέσο, να το έχουν σε χαμηλή ένταση ώστε να μην 

ενοχλούν όλους τους άλλους. 

(ε) Πριν από την επιβίβαση ή αποβίβαση από το λεωφορείο να βεβαιώνονται ότι αυτό είναι 

σταθμευμένο (ακίνητο). 

 

2. Στο χώρο της εκδρομής 

(α) Να μην απομακρύνονται από το σύνολο των μαθητών ούτε από τον καθορισμένο χώρο ή 

κέντρο. 

(β) Να μην πλησιάζουν ή να παίζουν κοντά σε επικίνδυνα σημεία (ακτές, βράχους, λάκκους, 

χαντάκια, δρόμους με κίνηση αυτοκινήτων κλπ.) 

(γ)    Να μην ανεβαίνουν σε δέντρα ή σε υψώματα από όπου μπορεί να πέσουν. 

(δ)   Να μην αγγίζουν αντικείμενα που τους είναι άγνωστα και πιθανόν επικίνδυνα. 

(ε) Να σέβονται το χώρο του περιπάτου/εκδρομής και να τον διατηρούν καθαρό, ρίχνοντας 

κάθε περιττό στους καλάθους των αχρήστων. 

(στ) Να δείχνουν σεβασμό προς την ξένη περιουσία (επίπλωση κέντρου, φυτείες, φράκτες, 

δέντρα κλπ.). 

(ζ) Να μην έχουν τη μουσική τους σε δυνατή ένταση, ώστε να μην ενοχλούν τους 

συμμαθητές τους ή άλλους πελάτες του κέντρου στο οποίο βρίσκονται. 

(η) Να μην ανάβουν φωτιά, παρά μόνο στους ειδικούς χώρους, που είναι καθορισμένοι από 

το Δασονομείο, και μόνο με ειδική άδεια από το Β. Διευθυντή-υπεύθυνο της εκδρομής και 

υπό την επίβλεψη του υπεύθυνου καθηγητή. Σε τέτοια περίπτωση να βεβαιώνονται ότι 

την έχουν σβήσει εντελώς πριν αναχωρήσουν. 

(θ)   Να μην κάνουν παρέα με αγνώστους ή να δέχονται οτιδήποτε απ’ αυτούς. 

(ι) Σε περίπτωση ατυχήματος κάποιου συμμαθητή τους να ενημερώνουν αμέσως τον 

υπεύθυνο καθηγητή για τη λήψη των απαραίτητων μέτρων. 
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3. Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση οινοπνευματωδών ποτών, το κάπνισμα, το κολύμπι και ή 

βαρκάδα. 

 

4. Τήρηση ωραρίου 

Οι μαθητές/τριες να είναι συνεπείς στην καθορισμένη ώρα αναχώρησης και επιστροφής και να 

βρίσκονται έγκαιρα στα λεωφορεία τους.  Απαγορεύεται αυστηρά η αλλαγή λεωφορείου χωρίς 

άδεια του υπευθύνου της εκδρομής. 

 

5. Προσωπικά αντικείμενα 

Κατά την επιστροφή, και προτού οι μαθητές/τριες να εγκαταλείψουν το λεωφορείο, να 

βεβαιώνονται ότι δεν έχουν ξεχάσει σ’ αυτό οποιοδήποτε προσωπικό τους αντικείμενο 

(τηλέφωνο, τσάντα κ.ά.).  Τα αντικείμενα αυτά  συνήθως χάνονται, γιατί τα λεωφορεία αμέσως 

μετά  εκτελούν διαδρομές με νέους επιβάτες.  

 

6. Συμπεριφορά 

Στο λεωφορείο και στο χώρο της εκδρομής πρέπει όλοι να πειθαρχούν στις οδηγίες των 

συνοδών καθηγητών και να μην αναλαμβάνουν οποιαδήποτε πρωτοβουλία, αν δεν 

συνεννοούνται πρώτα με τους υπεύθυνους Β. Διευθυντές και εξασφαλίζουν σχετική άδεια. 

 

 

 

 

ΑΠΟ  ΤΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ       24/10/2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


